



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
РЕПУБЛИЧКИ ГЕОДЕТСКИ ЗАВОД
СЕКТОР ЗА КАТАСТАР НЕПОКРЕТНОСТИ

04 број: службено/2015
Датум: 30.11.2015. године
Булевар војводе Мишића 39
Београд
телефон/телефакс: 011/2652-175

Служба за катастар непокретности
- Начелнику/шефу-

Законом о изменама и допунама Закона о планирању и изградњи ("Службени гласник РС", 132/2014) и Правилником о поступку и роковима спровођења обједињене процедуре ("Службени гласник РС", "22/2015) размена поднесака, аката и документације у обједињеној процедури између подносиоца захтева и надлежног органа, као и између надлежног органа и ималаца јавних овлашћења обавља се електронским путем и примењиваће се од 1. јануара 2016. године.

Како сте доставили податке за прибављање сертификата за електронски потпис од овлашћених издаваоца сертификата и како је софтверско решење за регистровање захтева у обједињеној процедури завршено, а представници Републичког геодетског завода су присуствовали обуци, обавештавамо вас да ће у току децембра месеца бити организована обука за све запослене у Службама за катастар непокретности који су задужени за обављање наведених послова. О терминима и начину спровођења обуке бићете накнадно обавештени.

У досадашњем поступку размене података уочено је да не постоје посебни проблеми који се односе на издавање копија плана катастра непокретности односно преписа листова непокретности, док постоје одређене потешкоће у издавању копија планова водова. Евиденција катастра водова углавном се водила у аналогном облику, а скенирање и геореференцирање планова је извршено у ранијем периоду скенерима лошијег квалитета, због кога обрада копије плана у постојећим софтверским пакетима захтева одређене хардверску подршку која је ограничена постојећим капацитетима РГЗ-а. Овај проблем је посебно изражен у случајевима када обухват локације за градњу није прецизно дефинисан (нпр. наведен је само број парцеле улице који је јединствен за цело насеље) или је обухват обиман, посебно ако се односи на пројекте инфраструктуре. Пројекти са велики локацијским обухватом (нпр. све улице

у једном насељу за постављање КДС инсталациа или слично) имају проблем дистрибуције података електронским путем због величине фајлова за дистрибуцију. Потребно је да запослени, задужени за поступак обједињене процедуре посебно обратe пажњу на поштовање рокова за издавање копија плана водова и да у сарадњи са надлежним органом на време идентификују проблем код издавања ових документа.

На основу одлуке о максималном броју запослених у систему државних органа и систему јавних служби за 2015. годину, потребно је извршити смањење броја запослених. За Републички геодетски завод је предвиђен максималан број запослених на неодређено време 2078. Потребно је до четвртка 03.12.2015.године до 15 часова доставити списак са именима запослених који су заинтересовани за програм решавања вишка запослених или оних које предлагете за програм смањења. Процент смањења за Службу је 6%.



В. Д. ДИРЕКТОРА

Борко Драшковић, дипл.геод.инж.